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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

GELAR PENGAWASAN DAERAH TAHUN 2025 
 

KAMIS, 3 JULI 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian 
 

Yang Saya Hormati : 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Pimpinan dan Perwakilan dari Inspektorat Provinsi Jawa 

Tengah; 

• Inspektur Daerah se-Eks Karesidenan Kedu dan 

Banjarnegara atau yang mewakili; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli 

Bupati, beserta Asisten Sekda;  

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo serta 

Kepala Bagian terkait; 

• Rekan-rekan Inspektorat Daerah Wonosobo serta Hadirin 

Yang Berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT Tuhan Yang Maha Pengasih, atas Rahmat dan 

Hidayah-Nya, sehingga hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dengan kondisi sehat wal’afiat, dalam rangka 

mengikuti Gelar Pengawasan Daerah Tahun 2025. 
 

Hadirin yang Saya Hormati, 
 

 Melalui momentum yang baik ini, atas nama pribadi 

dan Pemerintah Kabupaten Wonosobo, dengan penuh 

kebanggaan saya menyampaikan apresiasi dan penghargaan 

setinggi-tingginya kepada seluruh pihak yang telah 

mendukung terselenggaranya kegiatan ini, khususnya 

Inspektorat Daerah Kabupaten Wonosobo. 
  

 Tentunya, ini merupakan bagian dari upaya serta 

komitmen kita bersama dalam membangun tata kelola 

pemerintahan yang lebih baik, transparan, dan akuntabel. 
  

 Selanjutnya, Saya juga mengucapkan selamat atas 

launching Logo Inspektorat Daerah Kabupaten 

Wonosobo. Semoga dengan simbol baru ini akan menjadi 

semangat baru dalam menjalankan fungsi pengawasan, serta 

peneguhan jati diri Inspektorat sebagai garda terdepan dalam 

menjaga integritas birokrasi dan mendampingi proses 

perbaikan tata kelola pemerintahan daerah. 
 

Hadirin yang Berbahagia, 
 

 Kita semua memahami, bahwa Gelar Pengawasan 

bukan semata-mata tugas teknis tahunan, melainkan 

momentum strategis sebagai ruang refleksi, konsolidasi, dan 
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inovasi dalam sistem pengawasan internal. Sebagaimana 

tema "Sinergi Inspektorat Daerah dalam Mewujudkan 

Pelayanan Publik yang Berintegritas." Saya menilai, 

hahwa Gelar Pengawasan Daerah merupakan wujud nyata 

komitmen kita untuk memperluas pemahaman tentang fungsi 

pokok Aparat Pengawasan Intern Pemerintah (APIP) dalam 

mendukung tata Kelola pemerintahan, melalui fungsi 

penjaminan kualitas, konsutansi serta pengawasan anti 

korupsi.  
 

 Untuk itu, saya menyatakan dukungan penuh 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo terhadap Program 

Pariwara Antikorupsi Tahun 2025 yang digagas oleh 

Komisi Pemberantasan Korupsi (KPK), terutama yang 

menyasar sektor pelayanan publik. Dengan demikian, 

edukasi publik melalui pendekatan komunikasi yang 

informatif, humanis, dan menggugah kesadaran, sangat 

penting dalam menanamkan nilai-nilai integritas dan 

membangun budaya antikorupsi secara berkelanjutan. 
 

Hadirin yang Berbahagia, 
 

 Kita harus menyadari bahwa pengawasan tidak bisa 

berjalan secara soliter. Diperlukan sinergi antar perangkat 

daerah, kolaborasi lintas sektor, serta keterlibatan aktif 

masyarakat yang menjadi kunci penting dalam menciptakan 

iklim pemerintahan yang sehat. Oleh karena itu, mari kita 

dorong terciptanya ekosistem pengawasan yang adaptif, 

partisipatif, dan berbasis nilai. 
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 Sebagai penutup, izinkan saya menyampaikan sebuah 

kutipan dari penggalan lagu yang relevan dengan semangat 

kita hari ini: 
 

"Wani jujur kuwi apik, ora korupsi ciamik, 

Nyambut gawe kudu amanah, supaya uripmu dadi berkah. 

Mangga sesarengan mboten korupsi, tentrem rahayu kuthaku, 

Mangga sesarengan mboten korupsi, Wonosobo ASRI." 
 

 Pesan ini mengandung ajakan luhur bagi kita semua 

bahwa menjauhi korupsi adalah tindakan yang bermartabat. 

Dengan semangat ini, mari kita jadikan pengawasan sebagai 

bagian dari budaya kerja yang berintegritas dan melayani 

sepenuh hati. Kita perkuat komitmen, kita sinergikan 

langkah, dan kita hadirkan pelayanan publik yang 

profesional, bersih, dan berorientasi pada kebermanfaatan. 
 

 Sekali lagi saya ucapkan, selamat melaksanakan 

Gelar Pengawasan Daerah Tahun 2025. Semoga kegiatan 

ini membawa manfaat besar bagi penguatan sistem 

pemerintahan kita, demi terwujudnya Wonosobo yang ASRI 

(Aman, Sehat, Rapi, dan Indah). Demikian beberapa hal 

yang dapat saya sampaikan. Atas kurang lebihnya mohon 

maaf. 
 

Sekian Dan Terima Kasih 

Wassalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh 
 

BUPATI WONOSOBO, 

 
 

AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


